

“头盔男女”专盗沿街店内电脑

猖狂 省城2小时内连发3起偷盗,被盗时店里都只有一人
猜想 盗贼都戴着头盔骑着摩托,3起会不会是同一对男女?

昨日上午,省城发生多起戴头盔骑摩托车男女佯装买东西,进入沿街店内实施盗窃案件,所有被盗的店都有一个共同特点,店里只有一人,其目标是笔记本电脑。警方在此提醒广大店主,要看好自己的店,切勿给盗贼以可乘之机。

案发时间:4月11日上午8:24
案发地点:长江东路一童装店
趁老人不注意
抱走笔记本电脑

昨日上午8:24,在省城长江东路一童装店,一对骑着摩托车的中年男女,趁看店内老人不注意,盗走一台笔记本电脑,这一过程被监控录像拍了下来。

据店主介绍,她的“爱宝物童装店”位于长江东路琥珀名城对面。昨日上午,她因有事,让孩子的爷爷临时看一会儿店,可等她回到店里后,发现电脑不翼而飞。

“通过监控录像,发现当日上午8:24,店里进来一男一女,40岁左右,男的戴着头盔,女的穿白色运动鞋,黑色大衣。两人到店里以后,男的趁孩子爷爷不注意,把电脑抱走,然后骑上摩托车,沿长江东路往西方向逃去。”店主描述说。

孩子爷爷称,当时,这对男女表示要买小孩衣服,然后又不买了,没想到两人竟是小偷。

案发时间:4月11日上午9:00
案发地点:包河区大圩镇晓星集
小偷当着孩子的面把电脑偷走

“我的店刚开一个半月,已经被偷两次了。”在省城大圩镇晓星集开内衣店的梁女士哭诉着说,昨日上午9时许,小偷趁她上厕所的机会把店里的笔记本电脑偷走,而且还是当着她五岁儿子的面。

梁女士在大圩镇晓星集租了一间门面房开内衣店,昨日上午9时许,孩子在店里睡觉,她到旁边菜市场上厕所,于

是就让隔壁的邻居帮忙照看一下。

“我上厕所不到10分钟,回来的时候还碰到那个男的了,还有一个女的,男的戴着头盔,说我店里小孩袜子太贵,然后骑上摩托车,还没等女的坐稳就猛加油门跑了。”梁女士说,当时她就感到不对劲,进到店里后,发现笔记本电脑不见了,等她追

出去的时候,小偷已经跑远。

梁女士说,电脑是放在宝宝床头的,小偷进屋以后,骗宝宝说:“宝宝,叔叔把你的电脑装包里好不好?”

梁女士告诉记者,店刚开一个半月,已经被偷两次了,上次偷的是包,连宝宝的学费和自己一直没舍得戴的戒指都偷走了。

案发时间:4月11日上午10:00
案发地点:红星路与宿州路交叉口一婚纱店
婚纱照预约店大白天遭“抢劫”

昨日上午10时许,省城红星路与宿州路一婚纱照预约店遭“抢劫”,一对中年男女盗走店内一部苹果平板电脑,然后沿宿州路往北逃跑,女店员追了数百米没追上。

昨日中午11:40,记者来到该预约店,当事人女店员张女士还没有从惊吓中缓过神来,眼睛哭的红肿。“小偷的胆子太大了,大白天有人在都敢偷,和明抢没有区别。事发后,小张又气又急,哭得好厉害。”张女士的同事

说道。

据张女士描述,昨日上午10点左右,她正在店里忙,突然进来一男一女,男的30多岁,瘦瘦的,女的也是30多岁,有点胖。进店后,男的表现以前结婚时拍的婚纱照破掉了,现在想重新拍一次婚纱照。随后,张女士便拿出平板电脑,让两人看婚纱照资料,选择婚纱款式。

“当时男的在前台和我聊拍婚纱照的相关事宜,女的在里面看电脑资

料,没一会儿就出来了,两人找借口匆忙离开。这时,我发现电脑不见了,赶紧就跑去追,结果两人骑着摩托车沿宿州路往北逃去,我追到长江路就没有追上。”张女士心有余悸地说,当时店里就她一人。

张女士说,她刚来该店工作不到一个月,一个月工资不到2000元,要几个月的工资才能赔付一部平板电脑。事发后,张女士便报了警,目前,警方已介入调查。 本报记者

 安家360
www.anjia360.com

合肥超大规模一站式家装家居采购展

合肥房产推介暨家装家居博览会

房产 / 家装 / 家具 / 建材 / 卫浴 / 陶瓷 / 地板 / 橱柜 / 厨电

4月12日-14日 安徽国际会展中心

(金寨路与繁华大道交口)

订单满500元 参与100% 礼品抽奖
订单满3000元 参与100% 现金抽奖
最高可享 4999元

房产、家居装修、建材购买
何须东奔西跑?

一站式采购平台

花三天的时间 一辈子的享受

主办单位:安徽省家具协会

支持协办单位:安徽省房地产业协会、安徽省建筑装饰协会、CIID合肥专委会

承办单位:安徽晨犀安家文化传播有限公司

活动及抽奖细则见家博会现场公布,奖品以现场实物为准,单项奖金不超过人民币五千元

免费索取价值20元家庭套票1张 免费快递包邮到家

免费官网索票: www.anjia360.com

免费索票热线: 400-803-1881 / 0551-63691881